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Cizí jazyky 1 Hrajeme si anglicky

Pro žáky, které baví angličtina a rádi by se v ní zdokonalili. Prostřednictvím her a konverzačních situací 
si žáci nejen rozšíří slovní zásobu, ale především se naučí angličtinu aktivně používat. Průprava nejen 

pro budoucí učitele, překladatele a cestovatele, ale pro všechny, kteří by rádi a bez ostychu 
komunikovali anglicky.

Komplexní rozvoj 2 Učíme se učit

FIE (Feueuersteinova metoda instrumentálního obohacování) je metoda, při které děti pracují se 
speciálně vytvořenými pracovními listy a zaměřuje se na proces učení a myšlení. Učitel je zde 
zprostředkovatel, kterého vždy zajímá JAK a PROČ řeší dítě úkol právě tímto způsobem, učí ho 

postupovat systematicky, shromažďovat potřebné informace, umět je vyhodnocovat a využít je nejen 
ve škole, ale i v dalších životních situacích.

5 Malí kuchtíci
Pro žáky se zájmem o vaření. Děti se naučí základům při přípravě pokrmů ve studené i teplé kuchyni, 
stolování i finanční gramotnosti. Své výrobky budou schopny prezentovat při různých společenských 

akcích. Průprava pro kuchaře, hoteliéry, výživové poradce a pro všechny, kterým záleží na tom, co jedí.

9 Dovednosti v přírodě
Určeno pro žáky, kteří chtějí poznávat a zkoumat přírodu ze všech stran, zažít společná dobrodružství , 

chtějí trávit čas v přírodě a naučit se dovednostem, které jsou důležité pro pohyb  v přírodě a také 
cestování.

10 Hezky česky
Pro žáky, kteří se chtějí zdokonalovat v mateřském jazyce. Budeme procvičovat nástrahy pravopisu a 

poznávat krásná literární díla, psát texty či tvořit komiks. Slouží jako průprava pro úspěšný start 
druhého stupně a odbourání strachu z češtiny.

11 Dramatická tvorba
Formou dramatizace krátkých textů, scének a her budeme procvičovat český jazyk. Naučíme se vžívat se 

do různých situací, prožívat je. Prostřednictvím dramatizace dochází k efektivnějšímu učení, žáci si 
vyzkouší vystupování a hraní různých rolí.

Umění 12 Hudební dílna
Určeno dětem s hudebním sluchem , rytmickým cítěním a se zájmem o hudební dění. Náplní bude 

nácvik písní, rytmizace,rozvoj hudební fantazie,hra na drobné hudební nástroje. Výstupem budou různá 
drobná vystoupení při společných akcích pro žáky či veřejnost.

Pro žáky,kteří mají rádi sport a nové výzvy, rádi se učí novým dovednostem, chápou pohyb jako 
důležitou součást zdraví.Naučíme se spoustu nových her nejen v tělocvičně, ale také v přírodě na 

čerstvém vzduchu, podnikneme společné aktivity. 

Pro žáky, které zajímá propojení přírody a techniky a chtějí se lépe orientovat v zákonitostech světa. 
Budeme se učit, jak lidská společnost využívá sílu přírody, aneb co příroda umožňuje lidské společnosti. 

Průprava pro budoucí vědce, vynálezce, badatele, přírodovědce, fyziky, chemiky, techniky.

Pro žáky, kteří rádi získávají nové informace o různých koutech světa a o různých obdobích historie. 
Budeme cestovat v prostoru i v čase, a tak poznávat svět. Objevovat bohatství flóry a fauny, tradice a 

chutě všech koutů světa. Průprava pro budoucí povolání v rámci všeobecných znalostí

Pro žáky, kteří rádi přemýšlí a hledají cesty k řešení. Budeme se učit matematizovat, logicky myslet a 
používat kritické myšlení prostřednictvím praktického zkoumání a vyvozování.

Průprava pro budoucí studium a běžný život
Objevuji matiku

Pro žáky, které udivuje příroda svou rozmanitostí a nápaditostí. Využijeme vlastní přirozené zkušenosti 
s přírodou. Budeme poznávat různé speciality ze života rostlin i živočichů. Průprava pro budoucí vědce, 

laboranty, veterináře i zemědělce.
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